





## NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRE D-Link del Ecuador S.A.  NÚMERO DE EXPEDIENTE.  NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL. Kerench Rodriguez Zambrano - Cargo Gerente Regional
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA  NOMBRE D-Link Sudamerica S.A.  NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA Chilena  DOMICILIO AV. Cerro el Plomo 5420 Piso 12 - Las Condes - Santiago - Chile
NOTA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dicho país.	

3. APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA

NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS Carlos Ricardo Ferber Vera NACIONALIDAD Ecuatoriana NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0908913916 DOMICILIO Junin 114 y Malecón, Edificio Torres del Rio 4 piso oficina 4 Guayaquil Ecuador



## REPÚBLICA DEL ECUADOR



DR. Humberto Toya Flores
Notario XXXVIII da Guaragun

4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA Taiwanesa No. 269, Sinhu 3rd Rd. D-Link Corporation Neihu District, Taipei City 114. Taiwan, R.O.C. No. 289 Xinhu 3rd Roa D-Link Holding Taiwanesa Neihu, Taipei 114 - Taiwan CONSULADO DEL ECUADOR Santiage - Chile 3 Autenticación Nº o in firma que antecede es auténtida, elendo la que usa an licuas sus actuaciones el senor: Partida arang Derechos contagos US \$ Carlos Luis Sanchez Rodas El Minintervo de Justinia de Chila Certifica la autenticidad de la firma de don CONSUL DEL ECUADOR galizada en el Ministe de Relaciones Exteriores de Ci VICTORIA GOMEZ LAGOS Oficial Subrogante de degalizaciones ARMANDO PARRA CASTILLO Oficial de Legalizaciones FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL 1-5 CNE 2012 deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apos Si este formulario hubiere sido otorgado e AUTORIZO LA(S) FIRMA(S) EN REPRESENTACION(ES) QUE INVISTE(N) FECHA DE PRESENTACIÓN ANTONIETA MENDOJA ESC EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARA CON ENMENDADURAS OTRES

